

„Hogyan kapcsolódjunk újra a természethez”
Egy hét Erasmus+ ösztöndíj Nizzában

Az Erasmus+ „Hogyan kapcsolódjunk újra a természethez” című kurzusa Nizzában nagyszerű élmény marad számomra. A város különleges fekvése, hangulatos óvárosa, kulturális gazdagsága és impozáns tengerparti sétánya, a Promenade des Anglais mindannyiunkat elbűvölt. Az egy hét során nemcsak a tanfolyamon ismertem meg számos praktikus ötletet, de a vezetett sétákon is bemutatották nekünk azokat a városrészeket, parkokat, amelyeket a környezetvédelmi szempontok figyelembevételével alakítottak ki.



Az első délelőtt természetesen ismerkedéssel kezdődött: a résztvevő kolléganők Horvátországból, Lengyelországból, Írországból és Németországból érkeztek. Nagyon hasznosnak tartom, hogy nem előadásokat hallgattunk, hanem minden délelőtti foglalkozás nagyon változatos gyakorlati feladatok köré épült, például: milyen feladatokat lehet végezteni a diákokkal a közeli parkokban vagy milyen termék(ek)et lehet előállítani az iskolakertekben termesztett növényekből.



A képzés gyakorlati oldalát erősítette az is, hogy az egyik délelőtt ellátogattunk a város „természetvédelmi házába” (maison de l’environnement). Itt megnézhattuk a házat körülvevő kertet, ahol közösségi komposztálót is felállítottak. Majd a házon belül bemutatták nekünk azt, hogy milyen foglalkozásokat végeznek az odalátogató diákokkal a méheket, a méhek életét bemutató kiállításon. A kiállítás számos pontján a gyerekek gyakorlati és/vagy játékos feladatokat végezhetnek, amelyek segítik a hallottak, látottak befogadását. A kiállítást videók, kisfilmek színesítették.

Szerencsésnek érzem magam, hogy a nagyon kellemes, napsütéses szeptemberi időben délutánonként kirándulhattunk a közel kisvárosokba is (Antibes, Menton) ahol a természet szépsége mindannyiunkat elbűvölt.

Összességében a Nizzában eltöltött egy hét tanulságos volt. A kurzus konkrét, diákcsoportokkal megvalósítható ötleteket adott arra, hogyan lehet a diákokat a természethez közelebb vinni.

